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Na sjednici Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije održanoj u utorak 

raspravljalo se o podršci budućem predsjedniku Republike Hrvatske, Draganu Primorcu, o 

tijeku, odnosno dinamici realizacije nikada više investicija, održavanju klauzura te izradi 

programa za predstojeće lokalne izbore.

 

Nakon što se prof. dr. sc. Dragan Primorac, naš poznati pedijatar, znanstvenik koji se 

nalazi na popisu 2% znanstvenika s najvećim utjecajem u svijetu, predstavio krajem 

kolovoza na prošloj sjednici županijskog odbora, ponovo je izražena maksimalna podrška i

angažman u kampanji za predsjedničke izbore.

- Smatramo da je upravo on ta osoba koja će najbolje obnašati dužnost hrvatskog 

predsjednika. Hrvatska treba birati predsjednika koji će poštivati svoju domovinu, ponositi 

se državnim simbolima, koji će biti ponosan na svoju Hrvatsku i koji će promovirati ono što 

je važno za Hrvatsku. Treba birati predsjednika koji će okupljati, a ne razdvajati. U kriznim 

vremenima bitno je okupljati, a ne dijeliti i ja tog predsjednika vidim u osobi Dragana 



Primorca - poručio je predsjednik Županijske organizacije HDZ-a i župan Anđelko Stričak.

Bilo je riječi i o investicijama te dinamici njihove realizacije.

- Ovo je pobjednički mandat, nikad toliko investicija, nikad više izazova i nikad toliko 

suradnje. Na svečanoj sjednicu Županijske skupštine naglasio sam da Županiju vodimo na

tri temelja i to; standard, sigurnost i suradnja. Smatram da o tome najbolje govore 

investicije koje se provode doslovno u svakom kutku Varaždinske županije, investicijski 

ciklus od oko 400 milijuna eura. Kroz sve krizne situacije, nepogode, elementarne 

nepogode, zahvaljujući svim sastavnicama domovinske sigurnosti; vatrogascima, HGSS-u,

policiji, hitnoj, Crvenom križu, prošli smo jako dobro. Sve to ne bi uspjeli da nismo vodili 

politiku suradnje, uključivosti i dijaloga. Nema te osobe koja je tražila sastanak, a da nije 

primljena. Tim smjerom i tempom nastavljamo. Idućih mjesec dana obići ćemo cijelo 

područje županije, održati klauzure, čuti što o svemu misli naše članstvo, simpatizeri i 

birači i temeljem toga izraditi predizborni program. U centru našeg političkog rada je i mora

biti svaki naš sugrađanin - rekao je župan Stričak.

Naglasio je i jako dobru suradnju s koalicijskim partnerima na županijskoj razini.

- S koalicijskim partnerima HSU-om, HSLS-om, HNS-om i NL Ivana Čehoka surađujemo 

jako dobro. Birali su ih naši sugrađani, jako dobro ih predstavljaju, bore se za ono što su 

im obećali u kampanji i zato su zadobili njihovo povjerenje - zaključio je Stričak.






